
【 学内実習型 】
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問１．この授業のシラバスを十分読んだ

思わない

あまり思わない

どちらともいえない

ややそう思う

そう思う
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問２．実習の手引書・実習要項は、わかりやすく書か

れていた

思わない

あまり思わない

どちらともいえない

ややそう思う

そう思う
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問３．実習を進めるペースは適切だった

思わない

あまり思わない

どちらともいえない

ややそう思う

そう思う
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問４．学生の疑問・質問に答える配慮がなされてい

た

思わない

あまり思わない

どちらともいえない

ややそう思う

そう思う
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問５．実習内容は理解できた

思わない

あまり思わない

どちらともいえない

ややそう思う

そう思う
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問６．指導を受けた技能が身に付いた

思わない

あまり思わない

どちらともいえない

ややそう思う

そう思う



【 学内実習型 】
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問７．総合的に考えて、授業は満足できるものだった

思わない

あまり思わない

どちらともいえない

ややそう思う

そう思う


